
 

Uz intern 

 

 

Începe-ți cariera cu B.C. “EXIMBANK” S.A. parte a Grupului Intesa Sanpaolo 

 

          Această Ofertă se adresează tuturor absolvenților de la ciclu licență şi masterat care sunt interesați să 

dobândească o bază de cunoștințe practice în domeniul bancar, să interacționeze cu profesioniști din mediul financiar 

și să își formeze o imagine cât mai clară asupra fluxurilor și activităților specifice din acest domeniu.  

Chiar dacă nu ai experiența în activitate bancară – te poți angaja în una din următoarele funcții: 

 Operator ghișeu  

 Consilier financiar-bancar 

 Specialist Serviciu Centru de Contact 

 Manager relații cu clienții  

 Auditor junior, Departament Audit Intern (obligator engl. B1) 

De asemenea, în dependență de abilitățile și cunoștințele studentului, există oportunitatea de angajare și în alte 

funcții din cadrul oficiului central.  

Toate funcțiile vacante le poți descoperi aici: https://eximbank.md/ro/career 

 

Beneficii oferite de B.C. “EXIMBANK” S.A.: 

 Salariu competitiv și tichete de masă; 

 Bonus de performanță în dependență de rezultatele obținute; 

 Posibilitatea de achiziționare a produselor și serviciilor băncii în condiții preferențiale; 

 Program internațional de asistență medicală la survenirea unor boli grave; 

 Formări și team building-uri; 

 Diversitate în activități, posibilitatea obținerii unei experiențe internaționale; 

 Program de muncă combinat (oficiu versus la distanță); 

 Oportunități de dezvoltare profesională și perspective de creștere în carieră. 

 Acces la teren de volei și fotbal, și posibilitate de a adera la una din echipele de jucători activi. 

 

Vino în echipa noastră! 

Pentru a aplica la un job, sau stagiu de practică, te rugam să ne expediezi CV-ul la adresa recrutare@eximbank.com.  

Pentru informații suplimentare poți apela numărul 078001147 – Cucoș Ana, șef Serviciu Recrutare și Gestionare 

Resurse Umane. 

 

Așteptam CV-ul tău pentru a identifica cea mai potrivită oportunitate pentru tine! 
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